

СЛОВО РЕДАКТОРА

Вот и наступила любимая для многих студентов пора – осень. А это значит, что новый учебный год и все самое интересное впереди! На страницах второго номера газеты «МИКС» мы расскажем вам об интересных и значимых мероприятиях, в которых принимали участие наши студенты и преподаватели: это прошедшие форумы – ученического самоуправления и «Прорегион», Всероссийская научно-практическая конференция «Молодежь и молодежная политика: современное состояние и ресурсы развития», празднование Дня учителя, а также о других важных и интересных событиях в традиционной рубрике «В прямом эфире» и «Деловая лента».

Для студентов, работавших этим летом в детских оздоровительных лагерях, осень – это время поделиться воспоминаниями и достижениями, которых у каждого накопилось очень много, как у нашего героя рубрики «Фабрика вожатых» Сергея Гравченко. Для первокурсников – это знакомство с новым для них миром студенчества, поездка на адаптивный сбор, ставший яркой традицией нашего ВУЗа, ежегодно дарящий незабываемые впечатления каждому преподавателю и студенту. Вспомнить из него приятные моменты можно в нашей новой осенней рубрике «АдаптивИКиМП». В рубрике «Кознер», которую по традиции ведет Трофим Козин, мы познакомим вас с директором института Ольгой Викторовной Капустиной. На наши вопросы ответят преподаватель кафедры теории и методики воспитательных систем Евгений Константинович Козлов и выпускник ИКиМП Максим Ловкачев.

Дорогие первокурсники! Наш «МИКС» никогда не даст вам отстать в стороне от событий института и покажет, насколько яркой и насыщенной может быть жизнь студентов. Не бойтесь пробовать себя в чем-то новом, раскрывать свои таланты и удивлять нас!

С новым учебным годом! Мы уверены, что он принесет вам много новых открытий и свершений и убедит вас в том, что ИКиМП – ваш институт!



Глеб
Акифьев



ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «МОЛОДЕЖЬ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА: СОВРЕМЕННОЕ СОСТОЯНИЕ И РЕСУРСЫ РАЗВИТИЯ»

27 сентября в НГПУ стартовала Всероссийская научно-практическая конференция «Молодежь и молодежная политика: современное состояние и ресурсы развития». На открытии конференции присутствовали студенты ИКиМП, а также помогли в её организации как волонтеры.

Планируя конференцию, организаторы ставили перед собой много задач, среди которых специфика подготовки специалистов по работе с молодежью, обмен научным опытом в области изучения молодежной политики.

Среди приглашенных экспертов: заведующая отделом социологии молодежи Института социально-политических исследований РАН Юлия Альбертовна Зубок; первый проректор Московского государственного педагогического университета (МПГУ) Владимир Дмитриевич Нечаев и начальник отдела методического обеспечения молодежной политики Федерального агентства по делам молодежи Вардан Меружанович Барсемян.

Конференцию открыла проректор НГПУ по стратегическому развитию Наталья Васильевна Алтыникова, которая обратилась к слушателям со словами: «Мы объединили усилия всех структур Новосибирской

области, которые работают над подготовкой кадров для молодежной политики, реализацией проектов и программ для молодежи». Наталья Васильевна отметила всероссийский масштаб конференции.

Далее с приветственным словом выступила заместитель министра региональной политики Новосибирской области Светлана Семеновна Шибаева, подчеркнув значимость молодежного движения в современном мире: «Молодежь – это наше настоящее, это наше будущее. Данная конференция позволит обменяться опытом и знаниями в сфере реализации молодежной политики, получить полезную информацию о развитии этого направления...»

Главные вопросы об актуальности и результативности молодежной политики прозвучали уже во время подиумной дискуссии в НГПУ. Далее работа продолжалась по секциям, организованным в форме семинара-практикума, экспертной сессии, тренинга и публичной лекции. На публичной лекции заведующей отделом социологии молодежи Института социально-политических исследований РАН Зубок Юлии Альбертовны «Молодежь в изменяющейся социальной реальности: противоречия развития и вызовы государственной молодежной политики» побывал наш журналист.